

让更多的孩子这个冬天不冷

晨钟(陈中)教育集团上周走进郑州儿童福利院,为孩子们送去御寒衣物和食物

天气越来越冷了,爸爸妈妈们都把自己的小宝贝穿得厚厚实实的,生怕受一点点的冻,但福利院的那些孩子们还好吗?他们穿得暖吗?吃得好吗?

作为爱心漂流活动的发起单位,1月6日一大早,郑州晨钟(陈中)教育集团董事会成员一行走进郑州市儿童福利院,为那里的孩子们送去了好吃的食品和过冬衣物。记者 吴幸歌

爱心漂流福利院,孩子们感受大家庭温暖

1月6日一大早,天气极为寒冷,郑州晨钟(陈中)教育集团董事长陈中和多名董事会成员一起,备好了满满两车的礼物,驱车赶往郑州市儿童福利院。“其他的活动我可以不参加,但这种公益活动我一定要去的。”陈中说,这是他多年的做事习惯和原则。作为一家执著于公益事业的教育机构,这些年来,晨钟(陈中)教育集团一直努力关

爱社会弱势群体。在赶往福利院的路上,记者聆听了这位民办教育事业领军人物、教学名师、“老公益人”——陈中的心声。“爱心一点点,孩子有温暖。”陈中说,福利院的孩子和其他孩子一样,都很可爱,他们或者是身体缺陷,或者是家庭原因,不幸成为了孤儿,但他们积极,他们要强,他们一样是孩子,一样需要社会的关爱。

陈中表示:“我想呼吁一下,请更多的爱心企业和爱心人士关注这些特殊的孩子!对这些孩子,我们可能没有能力让他们过正常人的生活,我们能够做的,就是抽出一段时间,去关注他们,去关心他们,这会让他们感受到社会的温暖和被关爱的幸福!我们所做的,只是为了让他们知道,他们不是被遗忘的人,他们也是我们这个社会的一部分!”

把公益做成事业,晨钟(陈中)教育一直在坚持

用爱心温暖儿童福利院,这只是晨钟(陈中)教育集团回馈社会的一小部分,在公益的路上,陈中从未停歇。该教育集团始终以投身公益教育事业、回馈社会为己任,除了每年多次大面积奖励学生、举办各种公益讲座之外,还不惜重金帮扶儿童福利院、老年公寓以及贫困地区学校等。

据悉,自晨钟(陈中)教育集团2008年设立总额200万元的“陈中励志奖学金”和“陈中教育基金”以来,奖励面从最初的奖励该集团学生,扩展到奖励郑州市的中小學生,每年奖励学生数千名。

随后,他们进一步把爱心扩大到了全河南、全中国:“最美乡村女教师”李灵的事迹经

各媒体报道后,晨钟(陈中)教育集团为李灵希望小学的孩子送去书包和其他学习用品,把他们纳入“陈中励志奖学金”的发放范畴。

玉树地震,该教育集团为玉树第三完小送去价值10万元的学习用品;每年暑假,集团派老师到济源王屋山区小学义务支教;该集团有关领导带着上万元的礼品,看望老年公寓的老人。

同时,该教育集团还让辛苦种了60亩萝卜却白白送给郑州市民的“萝卜哥”的孩子,可以进入集团的任何一所培训学校学习文化课;听说我省夏邑县白菜滞销,该集团组织人员奔赴夏邑,买了32000斤白菜,并购买了

200件羽绒服和50个书包、文具等学习用品捐赠给了大部分是留守儿童的一所民办学校。

就在2012年的9月份,晨钟(陈中)教育集团发起“爱的交响”爱心助学活动,多家爱心企业响应,向南阳叶寨小学捐赠15万元校园建设资金、10台电脑、3300册图书和500个漂亮的书包、1500本作业本以及其他学习用品……

办学12年来,晨钟(陈中)教育集团实实在在在地把公益做成了事业,当成了集团规划的重要一部分,就像董事长陈中所说的,一个活生生的企业,应该秉承社会大理想,那就是,自立之后,关爱社会,回馈社会。



陈中在和孩子们亲密交流



晨钟(陈中)教育集团董事会成员一行走进儿童福利院



向院方了解其他需求

陈中数理化发出“状元班”寒假招募令 进入“状元班”就等于一只脚踏入名校大门

寒假首期“状元班”选拔时间为1月13日,招募对象为小学、初中及高中学生

陈中“状元班”成果丰硕

一枝独秀

进陈中「状元班」

自陈中数理化“状元班”举办以来,涌现出了李滢辰等优秀中考代表,以及李晓娅等优秀高考代表,该“状元班”升入名校的学员更是数不胜数,优异的教学成果,让陈中“状元班”在省会乃至全省,成为广大学生家长追捧的优质教育品牌。

新年伊始,陈中数理化即发布第一道“状元”招募令:1月13日,陈中数理化六升七枫杨“状元班”在“状元基地2”举办选拔考试;初、高中“状元班”选拔考试,在陈中数理化四大校区同时举行。

据悉,“状元班”将按10:1的比例录取。立志上名校的学生可要抓住机会,因为进了“状元班”就等于一只脚踏入名校的大门。记者 吴幸歌

目标提前锁定名校

“陈中状元班,年年出状元”,近年来,陈中数理化“状元班”因其学子大多进了名校,在省会郑州乃至全省声名远播,成为广大学生、家长公认的“名校生源基地”。

“优秀的学生一定有优秀的学习习惯,好的学习习惯不只来自老师的指点,优秀学生之间的相互影响更大。”陈中董事长说,进状元班需要严格的考试,录取的比例大概是10%。

“陈中状元班一定很神秘吧?要不

其中,李滢辰夺得郑州市中考状元,55名同学总分在625分以上,考入省会三大名校。

2010年,学员周子琪勇夺郑州市中考第一名;2011年,65名学员全部被郑州枫杨外国语学校等名校录取,该校“状元班”学员杨嫣然被清华大学提前录取;中招“状元班”前三名分别取得639分、638分和637分的高分,600分以上学员超过240人,占到了全市总数的30%左右;2012年,“状元班”学子王之霖成为中考状元,其他学员鲁子焯、肖晓涵、张俊濮等也取得了640分以上的喜人成绩,600分以上者就有476名,580分以上学员有将近2000名。

然,怎么可能年年考出状元呢?”不少家长心中有这样的问号。“其实,陈中状元班一点也不神秘。”陈中董事长说,“陈中状元班以优良的师资配备,吸引了越来越多的优秀学员。我们的生源基本以名校生为主,很多学生是郑州市各校年级前十、班级前三的学生,成绩非常优秀。”

令陈中董事长深感自豪的是,陈中状元班的名师勤于钻研,善于教学,无论大考、小考,都能提前押中高分题,全面助力学子领跑三大考。

选拔时间:1月13日
选拔对象:全省小学、初中、高中学生

温馨提示:陈中数理化六升七枫杨“状元班”在“状元基地2”举办选拔考试;初、高中“状元班”选拔考试,在陈中数理化四大校区同时举行。

“状元班”报名地址及电话
1.陈中数理化金国总校
地址:文化路与农业路交叉口金国大厦5楼
电话:0371-63619977 69131555

2.东区裕鸿国际总校
地址:紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼
电话:0371-88887156 88887106

3.西区凯旋门总校
地址:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼
电话:0371-60127730 68629318

4.南区陇西总校
地址:郑州市陇海路与交通路交叉口向北200米路东
电话:0371-86683366 86683399

5.状元班基地2
地址:花园路与农业路交叉口向西100米路南
电话:0371-63615557 63695557

伴随着艺术生专业课考试的陆续结束,艺术生文化课大比拼将正式拉开帷幕。近日,记者从郑州晨钟(陈中)教育集团获悉,继2011、2012年成功开设艺考生文化课课后,该校今年将充分利用郑州市优质教育资源和独立校园的优势再推三大班型,以一流的师资、专业化团队、特色教学、承诺过线等措施,让优质教育资源真正倍增,帮助广大艺考生冲刺名牌重点大学。记者 吴幸歌

精品高考学校 给力每一位艺考生

晨钟(陈中)教育集团创办十几年来,始终致力于为每一个孩子找到最适合自己的学习方法和最好的老师。作为晨钟(陈中)教育集团旗下的又一高端品牌,陈中高考学校是与河南省实验中学原艺术生特长部强强联合的一所精品高考学校;是一所由省实验、外国语、郑州一中名师荟萃,河南省高考试题各学科专家委员和高考质检组长云集的专业性很强的高考金牌学校。

该校从高中学生的实际出发,为高中学生量身打造符合自身特点的学习辅导计划,教学管理模式独特高效,课程安排紧扣新课程高考大纲,精讲精练高考主干知识,围绕高考高频考点,训练解题方法和技巧。

“我们致力于打造高三巅峰学习状态,传授高考高分突破秘诀,倾力帮助广大学生短期内学好高中三年的课程。”杨东莲校长信心满怀地说道。

艺术生冲刺文化课 就选陈中高考学校

三大班型火热招生中,测试录取,签约上名校 报名“艺术生文化课集训营”最高优惠4000元

四大特色,备受学生、家长青睐

作为一家精品高考学校,陈中高考学校自创办以来就以其独有的特色赢得了广大家长、学生的青睐——

其一,专家治校,名师执教。该校校长杨冬莲,国家级特级教师,高考资深研究专家,河南省历史教学专业委员会副理事长,河南省中小学音像教材审定委员会委员,全国高考河南省评卷质检组历史学科负责人。河南省学科带头人,省级劳模。原河南省实验中学教务主任,先后被邀请至北京、沈阳、济南、长沙、西安、石家庄、洛阳、南阳几十个城市做高考专题报告,得到广大师生的高度赞扬。

此外,该校特邀常年在高考教学第一线的名师领班;对于基础薄弱、学习成绩稍差、学习积极性不高的学生,可在短期内快速提分;对于有一定基础、想上名校的学生,更能精准把握各知识考点和提分的独特方法技巧。

其二,小班典范,全省首创。该校特设25人精品特训班和15人协议保分班,从而避免了大班化教学面临的诸多问题,拓宽学生的活动空间,关注学生的个别差异,提高老师的教学品质,

充分调动学生学习的积极性,挖掘其内在的潜能,激发其主动探究的欲望,促进每一个学生全面而富有个性地发展,让学生充分享受各种优质教育资源,得到个性化的教学,促使人人成功。

其三,人文关怀,心灵花园。每个学生从入校第一天起就有一份《个人成长规划手册》,跟踪记录自己的学习生活成长经历。针对高中生压力大、心理脆弱、情绪波动等特点,该校特设“心理咨询室”,由该校资深高考辅导专家为学生传授高考应试技巧、进行心理咨询。班主任和副班主任还及时进行情绪的疏导和心理沟通,让学生时时保持一种积极的心态,从而轻松地完成繁重的学业。

其四,家校联谊,校即是家。该校开设有家长学校,让家长参与学校的教学和生活管理。学校针对学生不同阶段的学习、生活状况定期召开家校联谊会,举办丰富多彩的家校活动,促使学生轻装上阵,轻松应考。学校是家长的朋友,家长是学校的知己,陈中高考学校是孩子的第二个家。

签约上名校,不达标全额退费

据悉,凡今年进入该校艺术生文化课补习班的考生,将全部纳入“陈中励志奖学金”发放范畴,该班学员今年高考文化课一旦取得优异成绩(超过重点院校最低录取控制线)或升入全国重点艺术院校,将获得相应重奖。

此外,陈中数理化继去年全省首推“不过线就退费”的承诺后,今年再推承诺教育,学生入校测试,分层编班,并签订协议,达不到协议目标,全额退费。

艺术生文化课开设班型:

- 15人协议保分班
- 25人精品特训班
- 40人超级实验班

优惠措施

- 1.报名艺术生文化课集训营最高优惠4000元
- 2.全款报名者另送床上用品(含床单、被罩、枕中等)
- 3.免费名师大课堂
- 地址:郑州市京广路与中原路交叉口向北100米路东(四中对面)
- 报名咨询电话:66655377 55185266 15188365156